
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το Δημ Σχ Ν Ποτίδαιας βρίσκεται στη Ν Ποτίδαια του  Νομού  Χαλ/κής και κατοικήθηκε από πρόσφυγες που
ήρθαν από την Μικρά Ασία.

 Λειτουργεί ως εξαθέσιο με   Ολοήμερο τμήμα ως τις 15.00μμ  και τμήμα πρόωρης υποδοχής μαθητών. Φοιτούν σε
αυτό 81 μαθητές εκ των οποίων το 20% είναι αλλόγλωσσοι μαθητές ως επί το πλείστον από την Αλβανία. Επίσης
υπάρχει η ιδιαιτερότητα ότι φοιτούν στην σχολική μας μονάδα 13 μαθητές Ρομά, οι οποίοι μένουν σε οικισμό
εκτός Ποτίδαιας και μεταφέρονται προς το σχολείο μας με εγκεκριμένο δρομολόγιο από την Περιφερειακή
Ενότητα Χαλ/κής.

Στο σχολείο  λειτουργεί ΤΕ και ΤΥ  για την ενίσχυση των μαθητών μας σε εκπαιδευτικό, μαθησιακό-παιδαγωγικό
τομέα.Υπάρχει επίσης παράλληλη στήριξη μαθητή σε τμήμα με έγκριση από το ΚΕΣΥ Πολυγύρου. Στο κτίριο
υπάρχει αίθουσα εκδηλώσεων για τις διάφορες εκδηλώσεις- γιορτές του σχολείου μας Σε αυτήν έχει
εγκατασταθεί και το εργαστήριο πληροφορικής του σχολείου. Έχει γίνει επίσης διαμόρφωση του χώρου ώστε να
διδάσκεται και το μάθημα της Μουσικής σε αυτήν την αίθουσα.

Υπάρχει χώρος  για το γυμναστήριο στο υπόγειο του σχολείου  όταν ο καιρός δεν το επιτρέπει να αθλούνται οι
μαθητές μας στην αυλή. Η αυλή του σχολείου μας επίσης είναι σχεδιασμένη και μοιρασμένη ώστε να υπάρχει ο
ανάλογος χώρος για ποδόσφαιρο, βόλευ και άλλα παιχνίδια.

Το Σχολείο μας  είναι μέλος  του δικτύου σχολικών βιβλιοθηκών, με υπεύθυνο εκπ/κό για την λειτουργία της
δανειστικής βιβλιοθήκης για τους μαθητές μας.Επίσης είναι μέλους δικτύου τοπικής ιστορίας  και μέλος δικτύου
για την σχολική βία του Νομού Χαλκ/κής .

Από την διοίκηση του σχολείου γίνονται όλα τα απαραίτητα ώστε η λειτουργία του σχολείου να εξασφαλίζει ένα
υγιές και ασφαλές περιβάλλον για τους μαθητές/τριες.

Οι γονείς των μαθητών μας ασχολούνται ως επί το πλείστον με την γεωργία και τον τουρισμό.Υπάρχει χαμηλό
επίπεδο ηλεκτρονικού εγγραμαστιμού αλλά και  έλλειψη κατάλληλων μέσων διαδικτύου. Αυτό δυσχαιρένει
μερικές φορές την επικοινωνία η οποία πρέπει να γίνεται με έντυπη μορφή καθώς και την εξ αποστάσεως
εκπαίδευση.

Η συνεργασία με το Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων είναι αρκετά καλή. Η εποχή της πανδημίας δυσκόλεψε την
διά ζώσης επικοινωνία, την διοργάνωση δράσεων και εκδηλώσεων που έφερναν γονείς , μαθητές και
εκπαιδευτικούς πιο κοντά.

Η συνεργασία με την τοπική κοινωνία, τον Δήμο Ν Προποντίδας ,Την Σχολική Επιτροπή του Δήμου,  τη Δ/νση ΠΕ
Ν Χαλ/κής , την Συντονίστρια εκπ/κου έργου 1ου ΠΕΚΕΣ και άλλων φορέων  που αποτελούν συνεργάτες του 
Σχολείου μας  κρίνεται απόλυτα ικανοποιητική.

Στην ιστοσελίδα του σχολείου μας  αναρτώνται οι δράσεις του σχολείου και ενημερώνονται οι γονείς για την



λειτουργία του.

 http://dim-n-potid.chal.sch.gr/

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι εκπ/κοί για τον εμπλουτισμό και την στήριξη της διδασκαλίας τους παράγουν δικό τους εκπ/κό υλικό.

Παρακολουθούν συστηματικά την ατομική πρόοδο των μαθητών και παρέχουν άμεση και επαρκή
ανατροφοδότηση.

Υπάρχει θετικό κλίμα επικοινωνίας και  συνεργασίας με τους γονείς των μαθητών και  με το Σύλλογο γονέων  το
οποίο διακατέχεται από αμοιβαίο σεβασμό.

Πρόληψη και αντιμετώπιση της σχολικής βίας και εκφοβισμού

Έλλειψη σχολικής διαρροής

Κλίμα εμπιστοσύνης και αμοιβαίου σεβασμού μεταξύ των μαθητών και των εκπαιδευτικών

Σημεία προς βελτίωση

Ενίσχυση-διεύρυνση των διασχολικών συνεργασιών 

Εκπαίδευση των μαθητών να επιλύουν ειρηνικά τις διαφορές που δημιουργούνται μεταξύ τους μέσω εφαρμογής
καινοτόμων διδακτικών πρακτικών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Αποτελεσματική λειτουργία του σχολείου.

Εκσυγχρονισμός υποδομών του σχολείου

Συντήρηση του κτιρίου από φθορές

Στοχοθεσία –οργάνωση

Εγκεκριμένος Κανονισμός Λειτουργίας Σχολείου

Αξιοποίηση εκπαιδευτικού προσωπικού

Εμπλοκή των εκπαιδευτικών στη λήψη αποφάσεων -Ανάπτυξη ικανοτήτων των εκπαιδευτικών

Ενημέρωση ιστοσελίδας 

Λειτουργία σχολικής βιβλιοθήκης

http://dim-n-potid.chal.sch.gr/


Συνεργασία με φορείς παρά την πανδημία και τις ιδιαίτερες συνθήκες λειτουργίας του σχολείου

Δημιουργία κοινού οράματος και κουλτούρας στο σχολείο

Σημεία προς βελτίωση

Διοργάνωση ενημερωτικών συζητήσεων (μέσω τηλεσυνάντησης) προς τους γονείς με θέματα που άπτονται στα
ενδιαφέροντά τους κατόπιν διερεύνησης.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συνεχής αναζήτηση και ενδιαφέρον επιμόρφωσης του εκπαιδευτικού προσωπικού

Συμμετοχή σε εθνικά προγράμματα και προσπάθεια για  διασχολικές συνεργασίες.

Υλοποίηση προγραμμάτων πολιτιστικών, περιβαλλοντικών και αγωγής υγείας.

Σημεία προς βελτίωση

Αύξηση στις δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος –καλλιέργεια εθελοντισμού

Συνεργασία με άλλα σχολεία

Συμμετοχή του σχολείου σε ευρωπαϊκά προγράμματα


